

夹江加速淘汰落后产能 已有十余家陶企全面停产

本报讯 驻四川记者 龙财金 摄影报道 对于四川夹江的陶瓷企业而言，2017年的开局显然称不上顺利。根据四川省夹江县人民政府2月28日发布的《关于陶瓷企业停止使用煤气发生炉的通告(夹府通〔2017〕2号)》，夹江县所有陶瓷企业煤气发生炉必须在6月30日前全部关停，改用天然气。近期，为了加快实施《通告》内容，夹江政府再次重拳出击：要求境内所有陶瓷企业在4月前解决扬尘排放问题。

环保重压下，十余家陶企全面停产

在当地政府的严格执法之下，黄土镇科达陶瓷厂于近日被勒令停产。

“黄土镇的科达陶瓷厂，因为被发现仍在用煤进行生产、粉尘问题严重，日前已经被夹江县委书记龚德勤亲自带队给关停了”。近日，关于科达陶瓷厂被关停的消息令不少夹江产区业内人士深感惋惜：随着产区环保压力的逐步加重，无力投入进行环保整改的科达陶瓷厂很有可能再次进入停产状态(该厂曾因经营不善而关停，后被租赁)。

更让当地业内人士感到惶恐的是，目前夹江产区与科达陶瓷厂面临同样境遇的企业并不在少数。从去年年底到今年3月，夹江县政府及相关部门多次发文要求陶企解决“绿色生产”、“淘汰落后产能”、“扬尘排放”等问题。受环保整治的影响，夹江产区的陶瓷企业正面临巨大的压力：截至目前，作为夹江境内的陶瓷重镇，黄土镇、甘江镇、甘霖镇、吴场镇一带仍有超30%的生产线因环保问题而未能恢复生产，其中，中兴镇十余家环保不达标的小型企业全面停产。

据不完全统计，黄土镇、甘江镇、甘



夹江产区内受环保高压而拆除重新建线现场。

霖镇三镇共集中了夹江产区约50%的陶瓷企业，曾在夹江产区的发展中创下辉煌的“战绩”，但近年来随着环保压力的逐步加重，由于离城区近，这三个镇的陶瓷企业首当其冲成为了环保整顿的重点，一部分煤烧窑和高能耗、高污染的小型陶企纷纷选择以停产应对这一轮环保风暴。

政府鼓励陶企“退城入园”

统计数据显示，夹江县共有87家陶瓷企业，高峰期共有生产线近140条；而根据“十三五”规划，夹江县的目标是将陶瓷生产企业数量控制在50家左右，保留陶瓷生产线100条。“从现在的形势来看，政府也正在朝这个目标推进”。知情人士透露，这意味着，未来夹江将有约

30%的产能彻底退出。

除了发文全面禁止陶企使用煤气发生炉，解决扬尘排放，夹江县政府也曾在多次会议上鼓励陶瓷企业“退城入园”。尤其是对于黄土镇、甘江镇、甘霖镇三大重点整治区域来说，未来三年或全面禁止制粉，因此当地的陶瓷企业极有可能会被迫迁移。

据了解，为了进一步提升产区环境质量，今年夹江政府将着重从四个方面来加强环保的治理与保护：

一是推进陶瓷产业能源清洁化。强力推进煤制气改天然气工程，淘汰现有煤气站，改用天然气或者其它清洁能源。据了解，近期产区内大部分企业都开始积极进行煤改气技改，且在污染物排放等方面取得了一定的效果；

二是推进陶瓷企业升级改造，鼓励园区外陶瓷企业入园发展，建设工艺先进、清洁化生产水平高、污染物排放量低的新新型陶瓷生产线，促进陶瓷产业绿色发展。但知情人士表示，截止目前，政府并未明确园区的规划，因此大部分企业仍在观望中；

三是加快陶瓷产业堆场料场扬尘整治步伐。严格整治标准，全面落实“三围一盖”和“一喷淋一冲洗”措施，在2017年4月底前基本解决陶瓷企业扬尘无组织排放问题；

四是建立乡镇环境保护机构，配备专兼职人员，实现监管网格化和全覆盖，严厉打击不正常使用污染治理设施的环境违法行为，对发现超标排污的，坚决依法处罚和责令限产停产整顿，同时分管副县长将不定期深入陶瓷企业突击检查。

夹江拟推出12宗工业用地

本报讯 驻四川记者 龙财金 报道 近年来，夹江陶瓷企业圈地上新线的规模力度很大，土地供应相对紧缺。3月14日，夹江县国土资源局举行2017年度工业用地推介会，推出12宗工业用地，成功吸引了当地米兰诺、建翔等22家陶瓷企业的关注。

夹江县国土资源局介绍了今年园区可供工业用地及用地保障情况，就拟推出的12宗工业用地的情况逐宗进行了说明。随后，夹江县副县长曾国祥就“退城入园”政策作了说明，并要参会企业进一步增强对“退城入园”政策的认识，县级相关部门要积极服务，国土部门要加强向上争取用地指标的力度，全力保障工业项目用地。

黄土镇、甘江镇、甘霖镇一带的陶瓷企业作为“退城入园”的主力，对于土地的需求最为迫切。在土地供应紧张的当下，夹江多家陶瓷企业的新线计划都被搁置了，所以此次县国土局公布的12宗工业用地必将掀起一股激烈的争夺。

截至目前，有关12宗工业用地的具体区域还未正式公布，但是可以确定的是此次的12宗工业用地将集中在新场镇、三洞镇和吴场镇一带，而黄土镇、甘江镇、甘霖镇一带靠城的地区将不在规划用地之中。

双慧陶瓷点火投产

本报讯 驻四川记者 龙财金 报道 作为四川宜宾县最大且唯一的陶瓷生产企业——双慧陶瓷有限公司于3月9日举行隆重的开点火仪式。

据了解，作为珙县唯一的陶瓷生产企业，在双慧陶瓷开点火仪式当天，珙县县委书记叶盛、县长徐创军、县人大常委会主任翁毅、县政协主席孙怀勇以及双慧陶瓷董事长陈跃亮、总金里张奎杰等出席了本次仪式。

珙县县委书记叶盛在讲话中表示，对于双慧陶瓷珙县政府将会给予各方的支持，希望双慧陶瓷能够充分利用当地的资源优势做大做强。公司董事长刘跃亮也表示，双慧陶瓷将在做好企业的同时，重新树立珙县“川南瓷都”的美誉。

该公司总经理张奎杰告诉记者，开年后，公司对旗下生产线进行了长达一个月的检修，直至3月初才全部检修完毕点火；除此之外，为了确保生产的稳定，公司直接从山东找了一个生产团队过来进行生产管理，预计在3月18日左右会正式出产品。

山东森美生物科技有限公司
3万吨级甲基(CMC)生产厂家
坯用600~1200粘 糊用400~2000粘
特效防降粘糊膏专用甲基
佛山办事处:石湾凤凰路1506创业城B区3号楼
联系人:李生 18675730098

山西金阳煅烧高岭土厂
专业生产
釉料用煅烧高岭土粉 硬粒
联系人:刘生 13902846543

福奥利特釉料有限公司
内墙水晶熔块 1280元/T 质量考究
地砖水晶熔块 1250元/T 诚信为本
低膨熔块 700元/T
电话: 4001022688 手机: 15853338888(陈生)
网址: www.fuaolite.com

河南漯河市红福化工有限公司
木质素坯体增强剂
诚征经销商
专业专注木质素十五年
张生: 15919078677

专业生产 水玻璃
电话: 0757-82532168

水磨加工
1、加工325目印刷粉，可根据客户样板订制
2、加工销售大理石抛光、大理石印刷粉
3、销售水磨钠长石、钾长石、硅灰石、霞石
4、生产销售金刚釉、抛釉高温熔块
《佛山陶瓷》杂志出版一本《一次烧成釉饰砖生产实用技术》增刊，此增刊由工程师陈迪晴编著，其内容实用丰富。欢迎广大读者订购。
佛山市三水区采石机陶瓷原料厂
地址: 佛山市三水区乐平镇南边工业区 电话: 18934370402 陈先生

高安市延新陶瓷色釉有限公司
金刚釉、镀金超平釉(适用小地砖)
坯釉用色料
羧甲基纤维素钠CMC(江西总代理)
电话传真: 0795-5761685 业务专线: 15250848555 黄生
网址: www.jxyanxin.com 生产基地: 江西高安市新街工业园

佛山市友米陶瓷化工
小方位
欢迎刊登广告
投入小 收益大
刊登热线: 0757-82532110

江西省高安市
陶瓷出口专业打托
包工包料每托最低价72元/起
附:
叉车
搬运
木托
出口打托材料
吴先生 13979562450

钰弘化工
YUHONG CHEMICAL
专业煅烧氧化铝\氧化铝销售商
印度国家铝业煅烧氧化铝：
国际品质、国产价格！
金刚釉专用:电熔白刚玉
佛山市钰弘化工原料有限公司
地址: 佛山市禅城区雾岗路河宕陶瓷交易中心B座2楼4号 电话: 0757-82719489
传真: 0757-82716959 联系人: 江生 13929939736 张生: 13535762077
“钰弘品质、钰质臻诚”

佛山市奇阳釉料有限公司
专营陶瓷腰线、抛金砖、玻璃花纸等三度烧各种特殊装饰材料
力推产品
各种喷墨底釉、高低温变色闪粉及专用印油、糖果釉、凸线釉
哑光、半透光、金属效果等
总部地址: 广东省佛山市禅城区金盈绿岛国际中心3座7楼
电话: 0757-82665648 / 88048798 传真: 0757-82665648
邮箱: micof2006@163.com 专线: 13553335899 13679737610

河南艾米克
Amick艾米克
**各种规格中铝球
中高铝球、球衬**
现货供应 月产量 1.5万吨
中铝球:
含铝≥70%
比重3.0以上
中高铝球:
含铝≥75%
比重3.25以上
佛山地址: 禅城区南庄大道陶瓷综合市场A3-3
电话: 18666566333 潘总 13702902996 陈总
厂址: 河南省巩义市豫联工业园区
电话: 0371-61078999 邮箱: hnamick@163.com

**超细超白
硅酸锆
锆英粉**
13450762410
厂家直销
门市地址: 佛山市五峰二路大沙路口



陶谷釉料
淄博陶谷陶瓷釉料有限公司
ZIBO TAOGU TAOCI YOULIAO CO.,LTD.

专业生产

亚光熔块及釉

金刚晶釉料及熔块
内墙全抛釉熔块 糖果釉
喷墨熔块 钛白熔块



扫二维码关注公司信息

公司地址: 淄博市张店区南定建陶工业园 手机: 王先生 13864330380 电话: 0533-2970096 传真: 0533-2970018